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喝酒的人应该等到他们能够安全开车时再开车。然而在一次

医院调查中，在喝完酒之后就立即被询问的人低估了他们恢

复开车能力所必需的时间。这个结果表明，在开车之前喝酒

的许多人在遵从广告的建议方面有困难。 下面哪一个，如果

正确，最能支持上面论述? (A)如果许多人打算喝酒，他们将

事先安排一个不喝酒的人开车送他们回家。 (B)在医院调查中

的被调查者对自己的能力估计，相对于那些在医院环境之 外

喝酒的人来说，要更保守一些。 (C)有些人如果在喝酒之后

必须开车回家，那么他们将会忍住不喝酒。 (D)医院调查中

的被调查者也被问及恢复那些在安全驾驶中起作用不大的能

力所必需的时间。 (E)总人口里意识到这些公益广告的人要高

于医院调查中的被调查者。 02. W公司和E公司都为它们的文

字处理软件客户提供全天候的电话帮助，由于客户只有在发

现软件难用的时候才会打热线电话，并且W公司的热线收到

的电话是E公司的热线收到的电话的4倍，W公司的文字处理

软件一定比E公司的文字处理软件使用起来更加困难。 下面

哪个，如果正确，最能加强以上的论证? (A)给E公司热线的电

话时间平均来讲是给W公司热线的电话时间的两倍。 (B)E公

司的文字处理软件客户数量是W公司的三倍。 (C)E公司收到

的对其文字处理软件的投诉信数量是W公司收到的投诉信的

数量的两倍。 (D)这两条热线收到的电话数量都一直在逐渐

增加。 (E)W公司热线号码比E公司热线号码更广泛地为人所



知。 03. 在过去的世纪中，古生物学家用化石标本间的细微差

别把triceratops分为16类。但是这种划分并不正确，因为用来

区分的样本中，11类的标本都是来自生产在同一地区同一时

代的动物。 下面哪一个，如果正确，能使以上论点的结论正

确地得出? (A)并不是每一种生活在指定地区的动物都作为化

石被保存下来。 (B)Triceratops的每个真正种类中，至少会有

一个个体被发现作为化石标本。 (C)没有一个地理区域在同

一时代会有超过三种相似的种类居住。 (D)许多种类里的个

体之间显示了很大的变异。 (E)来自不同地区的Triceratops化

石标本之间的差别与来自相同地区Triceratops化石标本之间的

差别同样明显。 04. 许多消费者对废弃的包装对生态的影响表

示关注。这种关注也许可以解释为什么商店快速购进以浓缩

形式生产的新型清洁产品。这种浓缩形式产品包装于小的容

器中，可以只用较少的塑料，并且只需要较少的运输空间。

下面哪一个，如果正确，最能削弱以上所提供的解释? (A)几

乎没有消费者相信浓缩清洁产品的容器仅仅是常规清洁产品

的小包装。 (B)浓缩清洁产品的包装容器并不比常规清洁产品

的包装容器更难回收。 (C)那些要稀释使用的浓缩清洁产品

在标签上印制了清晰的稀释说明。 (D)浓缩清洁产品的较小

容器可以使得超市与药店增加他们来自于特定货架空间的收

入。 (E)消费者压力导致取消用于简易圆盘状的东西的废卡板

包装。 05. 一著名的前四分卫可能在分析足球队的相对强弱方

面非常在行。然而，一电视广告商提出的该四分卫在女连裤

袜或爆玉米花方面也很在行的建议就不得不引起观众的怀疑

。当一个受欢迎的经常扮演医生的男演员出现在一个支持某

一个不含咖啡因的咖啡品牌的广告中时会产生同样的反应。



因为他在电视表演方面有相当多的经验，所以他在那方面的

观点就值得重视，但是观众有各种权利来怀疑他在咖啡广告

中的权威性。 下面哪一项是上面段落的推理必不可少的前提?

(A)权威作为合理证据的力量与权威在那个有争议的领域的专

业化程度紧密相联。 (B)在评价权威的能力时，实际经验比学

术上接受的训练更重要。 (C)许多商业电视广告中仅有的一

种证据就是诉诸权威。 (D)许多观众不能充分地评价电视广

告中的权威性的呼吁。 (E)电视观众会莫名其妙地从心理上把

名人在某一专业领域的可信度转移到另一个他们做广告的产

品领域。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


